10.

11.

5. vizsga

. Elsé tipust improprius integrél definiciéja. (3 pont)

. Mikor neveziink egy linearis egyenletrendszert homogénnek? (3 pont)
. Algebra alaptétele. (3 pont)

. Jacobi-matrix definicidja. (3 pont)

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

Egy n dimenziés térben ha k darab vektor generatorendszert alkot, akkor
(a) k < n.
(b) k < n.
(c) k=n.
(d) k> n.
(e) k> n.

. Bontsuk fel az (1,3, —11) vektort az (1,1, —1) vektorral parhuzamos, és arra

mer6leges komponensre. (7 pont)

. Legfeljebb hény linearisan fiiggetlen vektor vélaszthato ki az alabbi vektorok

kozil? (7 pont)
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. Legyen z; = 14 18i és 29 = 3 4 4i. Mennyi S Z1 + |22|? (7 pont)
z

2

7r
. Hatdrozzuk meg az f(z,y) = ysin(xy) figgvény a = 3 iranyu derivéltjit a

P(m, 1) pontban. (7 pont)

Keressiik meg az f(z,y) = e* — 3z + (y + 2)? fiiggvény lokalis szélséértékeit, és
azok tipusat. (9 pont)

o

1)
Abszolut konvergens, feltételesen konvergens vagy divergens a Z (=1 sor?

3/
(8 pont) 1 V2n



